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  Karácsonyi kézműves 

délután 
A művelődési ház által szervezett 
karácsonyi alkotóházban idén is 
részt vett iskolánk, melyen a tanu-
lók Tutrai Sándorné vezetésével az 
ünnephez kapcsolódó tárgyakat 
készítettek. 
 

 
 

A kézügyességet fejlesztő foglal-
kozáson a gyerekek kellemes 
hangulatban, jóízű beszélgetések 
mellett készülhettek a szeretet 
ünnepére. 
 

 

A Fabatka Vásár 
A Fabatka Vásáron más gyerekek használt játékait vásárolhatod meg. Ha szeretnél bevinni játékot, 
akkor legyen jó állapotú és olyan legyen, amivel te már nem játszol. Ezért Kinga néni ad fabatkát. Mi 
az a fabatka? A fabatka az egy játékpénz. Mikor vásárolhatsz vele? Mikulás napkor az óra közi 
szünetekben, a Fabatka Boltban, a kézműves teremben. Ez egy remek alkalom, hogy a megunt 
játékaimat más gyerek is örömmel használhassa. 

Ábrahám-Tandari Lilien 3.o. 
Mikulás ünnep előtt bevisszük a használt, de még jó állapotú játékainkat Kinga néninek. Lehet kicsi, 
de egészen nagy is. Ezekért játékpénzt kapunk, amit fabatkának hívunk. Amikor eljön a Mikulás 
ünnep, akkor vásárolhatjuk meg a más gyerekek használt játékait. Én egy labdával lettem gazdagabb. 

Kaszás Bálint 3.o. 
A padban ültünk. Egyszer csak bejött Kinga néni az osztályba és elmondta nekünk a vásár lényegét. 
Boldogok voltunk, hogy ismét lesz fabatkánk. Később a vásáron én egy stóc foci kártyát vettem, 
aminek nagyon örültem. Az egyik osztálytársam több nagy kocsit vásárolt. Nagyon jó volt a vásár, 
várom a következőt.      Tóth Ábel László 3.o. 

 

Színházban jártunk 
2017. december 20-án a Szegedi 

Nemzeti Színházban jártunk, ahol 
Petőfi Sándor: János Vitéz c. 
darabját tekintettük meg. 

A mesélő szerepében maga a 
költő is megjelent, aki elregélte a 
történetet. A színpadi feldolgozás 
azért volt érdekes, mert 
díszletként egy óriási laptop 
segítségével elevenedtek meg a 
helyszínek. Nagyon ügyesek 
voltak a táncosok, akik között 
gyerekszereplők is megjelentek. A 
fülbemászó zenét operai 
énekléssel kísérték. Az előadás 
látványos és humoros volt. A 
legnagyobbat akkor kacagtunk, 
amikor a francia király 
számítógépes egér-lovon lovagolt 
be az időnként forgó színpadra. 

 

 
 

Nagyon tetszett a színdarab, 
vastapssal jutalmaztuk a szerep-
lőket. Köszönjük Karai Gizella 
tanárnőnek a szervezést, s a kísérő 
pedagógusoknak a felügyeletet.  

 

Osznovics Kincső és Kis Luca 
4. osztály 

Elsősegélynyújtás iskolánkban II. 
Az iskola felső tagozatos tanulói részt vettek egy elsősegély tanfolyamon. A tanfolyam helyszínéül 

az iskola könyvtára szolgált. A tanfolyam oktatója Dr. Lóczi Gerda és Domján Gabriella volt. 
Az oktatás során megtanultuk az alapvető teendőket, amivel segítséget tudunk nyújtani a bajba 

jutottaknak, miközben várjuk a mentőt. Ezekkel az egyszerű mozdulatokkal a beteg állapotát 
stabilizálni tudjuk. A stabil oldalfekvés technikájáról és az újraélesztés betanulásáról esett a legtöbb 
szó. A tanfolyamon egyéb fontos dolgok is elhangoztak, amik nélkülözhetetlenek az efféle 
helyzetekben. 

Hálásak vagyunk a szervezőknek és az oktatóknak a szakszerű tanfolyamért. 
Nagy Hanna 6.o. 

     

Karácsonyi ünnepség 
Ebben a tanévben mi, 5. osztályosok készültünk a karácsonyi ünnepségre egy kis műsorral. Már az 

őszi szünet előtt megkapta mindenki a szövegét, ami először soknak tűnt, de hamar rájöttünk, hogy 
senkinek sem kell hosszú szövegeket tanulnia. 
 

     
 

Őszi szünet után sokat próbáltunk: kinek hol a helye, mit kell csinálnia, mikor lesz zene, hol lesz a 
tánc, amit már szünet előtt elkezdtünk tanulni. Ahogy telt az idő, egyre izgatottabban vártuk, hogy 
milyen jelmezeink lesznek, végül az előadás előtti hetekben azokat is megkaptuk. Így az utolsó 
próbákon már jelmezekben gyakorolhattunk. Az előadás napján már nagyon izgultunk. Sokan jöttek 
el megnézni minket. Az iskola diákjain és tanárain, és a meghívott vendégeken kívül sok szülő és 
nagyszülő is eljött, aminek nagyon örültünk. 
 

   
 

Az előadás nagyon jól sikerült. Nem csak mi szerepeltünk, hanem az 1. osztályosok is táncoltak, 
valamint az énekkarosok és a zeneiskolások is felléptek. 

Reméljük, mindenkinek tetszett, és tanult valamit a karácsonyi díszekről! Köszönjük szépen 
mindenkinek a felkészítést és a segítséget!          5. osztály 
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Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2017.12.20-ai ülésén az alábbi 
napirendeket tárgyalta: 

Tájékoztató az illegális szemétlerakásról 
 

Tisztelt Lakosság! 
A környezetszennyezés talán egyik legbosszantóbb formája a szemetelés. Amikor a gyerek eldobja a csokoládéspapírt, 
és a vele levő szülő nem szól rá, amikor a gépjárművekből műanyag üveget dobnak ki, amikor utak mellé, erdőkbe, 
erdő szélekre, elhagyatott területekre rakják le a háztartási hulladékot.  

Az illegális módon lerakott hulladék szennyezi a környezetet és súlyos közegészségügyi veszélyeket is rejt magában. 

Röszke településen - közszolgáltatás keretében - a kommunális hulladékok gyűjtése, szállítása és végleges 
elhelyezése megoldott. 

Ezenkívül a településen három helyen (Röszke, Dózsa György utca 1. szám – Művelődési Ház gyűjtősziget, Röszke, 
József Attila utca – Központi buszmegálló gyűjtősziget és Röszke, IV. körzet – Tanyai buszforduló gyűjtősziget) 
szelektív gyűjtősziget is működik. A szelektív gyűjt őszigeteken lévő konténerekbe a lakosság ingyenesen, 
szelektíven válogatva minden nap 0-24 óráig elhelyezheti a konténereken feltüntetett típusú (üveg, papír, műanyag 
és fém) hulladékát.  

Nyomatékosan felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az edények mellé és az edényekbe lakossági kommunális 
hulladék nem helyezhető el. 

Az utóbbi időszakban több alkalommal előfordult, hogy a temetőnél elhelyezett szemétgyűjtő konténerekben lakossági 
kommunális hulladék került elhelyezésre. 

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a temető mellett elhelyezett szemétgyűjt ő konténerek kizárólag a temetői 
hulladék elhelyezésére szolgálnak, ezért azokban csakis temetői hulladék helyezhető el.  

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény értelmében tilos a hulladékot elhagyni, – a gyűjtés, begyűjtés, tárolás, 
lerakás szabályaitól eltérő módon – felhalmozni, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezni, kezelni. Ebből 
következik, hogy a keletkező hulladékot át kell adni feljogosított kezelőnek, és annak költségeit meg kell fizetni. 

1.)Az átmeneti gazdálkodásról szóló 
önkormányzati rendelet megalkotása  
 

A képviselő-testület által elfogadott átmeneti 
gazdálkodásról szóló rendelet azokat a gazdálkodási 
kereteket határozza meg, amelyek között a 2018. évi 
költségvetési rendelet elfogadásáig az önkormányzat és 
intézményei a bevételeiket folytatólagosan beszedik, a 
kiadásaikat teljesítik. A rendelet tartalmazza azokat a 
felhatalmazásokat, melyek szükségesek a költségvetési 
rendelet elfogadásáig a folyamatos működéshez. 
 

2.)Röszke Község Önkormányzata Képviselő-
testülete 2018. évi munkatervének jóváhagyása 
 

A képviselő-testület határozatával a 2018. évi 
munkatervét elfogadta. 

 

3.)A 2018. január 1-től alkalmazandó étkezési 
nyersanyag-normák, térítési díjak és eladási árak 
megállapítása 
 

A testület a Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és 
Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft.-nél a 2018. 
január 1. napjától alkalmazandó étkezési 
nyersanyagnormákat, térítési díjakat és eladási árakat 
jóváhagyta. 

4.)Egyebek 
 

Az ülésen az óvodai és iskolai étkeztetés intézményi 
térítési díjainak változása miatt elfogadásra került a 
gyermekek napközbeni ellátásáról és a 
gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló 9/2015. (V. 28.) 
önkormányzati rendelet módosítása. 
 

A képviselő-testület elfogadta továbbá az 
Önkormányzat és a Röszkei Településfejlesztő-
üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. 
között megkötött Vállalkozási Szerződés módosítását. 
 

A testület határozatával jóváhagyta a Röszke Község 
Településképi Arculati Kézikönyvének, valamint 
településképi rendeletének elkészítése vonatkozásában 
létrejött tervezési szerződés módosítását is. 
 

A 2018. január 1. napján hatályba lépő polgári 
perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 
rendelkezésire tekintettel a képviselő-testület elfogadta 
Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2014. 
(XI. 26.) önkormányzati rendelet módosítását. 

Dr. Gácser Tamás sk. 
jegyző 
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A Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény 248. §-a szerint a hulladékgazdálkodás rendjének 
megsértését valósítja meg az, aki arra a célra hatóság által nem engedélyezett helyen hulladékot elhelyez, engedély 
nélkül vagy az engedély kereteit túllépve hulladékkezelési tevékenységet, illetve hulladékkal más jogellenes 
tevékenységet végez. E bűncselekmény büntetési tétele 3 évig tartó szabadságvesztés. A büntetés bűntett miatt 5 
évig terjedő szabadságvesztés, ha a bűncselekményt a hulladékgazdálkodásról szóló törvény szerinti veszélyes 
hulladékra követik el. 

A hulladékudvarba a lakosság ingyenesen beszállíthat hulladékot. A beszállítható hulladékokról további 
felvilágosítás a hulladékudvarban vagy a Polgármesteri Hivatalban kérhető. 

Mindannyiunk közös érdeke, hogy visszaszorítsuk az illegális szemétlerakást, megszüntessük a kialakult szemétlerakó 
helyeket és helytelen szemétgyűjtési szokásainkon változtassunk. Mindenkinek fel kell ismernie, hogy nem csak 
jelenünket, de gyermekeink, unokáik jövőjét is veszélybe sodorjuk! 

Felhívjuk a figyelmet továbbá, hogy amennyiben a hulladékgazdálkodás rendjének megsértése bűncselekmény 
elkövetésének gyanúja felmerül, az Önkormányzat feljelentéssel fog élni az illetékes Rendőrhatóság felé. 

Röszke Község Önkormányzata 

TÁJÉKOZTATÁS 
az illegális hulladékégetés hatásairól 

Tisztelt Lakosság! 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet és az 
Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet szerint:  
 
- TILOS a légszennyezés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való olyan mértékű terhelése, amely 
légszennyezést okoz. 
- TILOS a hulladék nyílt téri, vagy a hulladékok égetésének feltételeit rögzítő jogszabályban foglaltaknak nem 
megfelelő berendezésben történő égetése, a háztartásban keletkező papírhulladék és veszélyesnek nem minősülő, 
kezeletlen fahulladék háztartási berendezésben történő égetése kivételével. 
- TILOS a lábon álló növényzet, tarló és növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett hulladék nyílt téri égetése, 
valamint az illegális hulladékégetés. 
 
A takarékosság jegyében sokan visszaállították régi kályháikat, szénnel, fával és egyéb tüzelésre alkalmasnak vélt 
anyagokkal fűtenek.  
 
Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a hulladékok égetése során legyenek figyelemmel a környezetszennyezés 
tényezőire. A háztartásban sok olyan eszközt használunk, amely nagymértékben tartalmaz műanyagot, a műanyag 
zacskók és palackok képezik a háztartási hulladék legnagyobb részét. A műanyagok hosszú idő alatt bomlanak le a 
természetben, elégetésük során pedig erősen szennyezik a környezetet, károsíthatják egészségünket, rákkeltő, bőr- és 
szemirritációt okozó, a légző és immunrendszert, a vérképző szerveket súlyosan károsító vegyületek szabadulnak fel. 
 
A háztartásokban leggyakrabban égetett anyagok a műanyag italcsomagolás, textilipari hulladék, ruha, műgyantát, 
műanyagot, festéket tartalmazó farostlemez, gumiabroncs, kábelek, kerti hulladékok, papírhulladék.  
 
Nyomatékosan felhívom a figyelmüket, hogy ezen anyagok elégetése TILOS.  
 
Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy a téli fűtési szezon ideje alatt fordítsanak kellő figyelmet fenti szabályok 
betartására. 

 
Kérem Önöket, hogy égetéskor-tüzeléskor gondoljanak fenti veszélyekre! 
Tegyenek meg mindent egészségünk és környezetünk védelme érdekében! 

 
Dr. Gácser Tamás sk. 

jegyző  
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2018–at írunk! Minden kedves röszkei lakosnak Boldog, Békés és Szerencsés Új esztendőt kíván a Szociális 

Szolgáltató Központ minden munkatársa! 
 
Új év, új kihívások és új feladatok várnak ránk, aminek első két állomásán már túl is vagyunk. Január hónap-
tól a Lehet Könnyebben Egyesület jóvoltából minden hétfői napon pékárut, illetve gyümölcsöt és/vagy zöld-
séget tudunk osztani, a szociálisan rászoruló és alacsony jövedelemből élők körében. Mi jövedelmi viszo-
nyokat nem vizsgálunk, senkitől nem kérünk jövedelemigazolást, mindenki saját maga tudja és érzi, hogy 
jogosult lehet-e erre az adományra vagy sem. Az biztos, hogy mi a készlet erejéig mindenkit kiszolgálunk, 
aki hétfőnként eljön az osztásra.  
Két ilyen napon már túl vagyunk, mindkét napon szép mennyiségű adományt tudtunk szétosztani szinte 
pillanatok alatt. A jövőben is folytatjuk, ahogyan ezt már írtam. 
Egy – két fontos információt ezzel kapcsolatban itt is megadnánk. 
Az osztás időpontja:  minden hétfőn 14 órakor.  
Dátum szerint pontosítva: 

- január 22.  14 óra 
- és január 29.   14 óra 

Itt most megadnánk a februári osztási napokat is: 
- február 5.   14 óra 
- február 12.   14 óra 
- február 19.    14 óra 
- és február 26.   14 óra 

Ezekről plakátokat is fogunk kihelyezni a faluban, ahogy az előző két osztásnál is tettük. 
 
Az osztás helyszíne: A Családsegítő Szolgálat irodája (Röszke, Rákóczi u. 22. sz.) 
 
Az osztás mindig az adott hétfői nap készlet erejéig tart! Ezt azért fontos leírni, mert nem állandó, fix 
mennyiséget kapunk, hanem hétfőről-hétfőre változik, hogy mit kapunk és mennyit.  
Még egy dolog, itt is szeretnénk mindenkit arra kérni, hogy aki eljön, táskát feltétlen hozzon magával! Az 
sem baj, ha kettőt hoz, mert akkor így a pékárut és a zöldség-gyümölcsöt külön tudjuk pakolni.  
 

K.K.E. és K. Zs. 

  VÉRADÁS 
 

lesz a művelődési házban 2018. február 22-én 10.00-től 14.00 óráig. 
 Feltétlenül hozza magával az 

adategyeztetésre:  
személyi igazolványát és TAJ–kártyáját. 

 

Minden véradási szándékkal érkező ajándékot kap! 
 

Kedves Röszkei Lakosok! 
 

Idén is megrendezésre kerül az „EGÉSZSÉGHÉT” , melynek időpontja 
 2018. március 5-9. 

 

Részletes tájékoztatást a következő Falusi Suttogóban kaphatnak. 
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KIRÁNDULÁS CSEHORSZÁGBAN II. rész 

 

Karlovy Vary Csehország legnagyobb fürdővárosa. Az 1350-ben alapított 
várost IV. Károly német-római császárról nevezték el. A VI. századtól 
természeti katasztrófák sújtották. 1604-ben pedig 3 ház kivételével a város 
porig égett. 
A 13 nagyobb és 300 kisebb, 73 oC-os glaubersós gyógyvízforrás vizét für-
désre, emésztési- és anyagcserezavarok kúrálására, gyógyítására, valamint 
fürdőzésre hasznosítják. 
Sok híres ember, politikusok, művész emberek, írók, költők, zeneszerzők 
kúráltatták itt súlyos nyavajáikat. Arany János, költőfejedelmünk 1867-től 
10 alkalommal ellátogatott a városba. Súlyos epebetegségét itt gyógyították. 
A Hotel Imperial fölött gurultunk le a Teplá folyó völgyében nyújtózkodó 
és a völgyet körülölelő hegyek oldalához simuló gyönyörű városba. 
Az V. sz. fürdőpalota mellett a park sárga, barna és vörös őszi színekben 
pompázó fái, bokrai, virágai ámulatba ejtettek bennünket. 
A Teplá a város közepén kanyarog. Hidak, átjárók ívelik át. Több helyen 
terek, sétányok alá bújtatták a kis folyót. A parkot elhagyva a Thermal hotel 
magasodik. 1200 főt befogadó mozi termében minden nyáron nemzetközi 
filmfesztiválokat rendeznek. Színház, konferenciatermek és kisebb 
vetítőtermek vannak még az épületegyüttesben. Az utcákat, tereket barokk 
és art nouveau stílusban szépen felújított házak szegélyezik. A kutakat, 
fürdő-, és wellness szállodákat pedig díszes kolonnák (oszlopcsarnokok) 
kötik össze, hogy rossz időben fedett helyen közlekedhessenek a vendégek. 
A Malomkő kolonna a legnagyobb. Mi is átsétáltunk alatta. 
A város üveg- és porcelángyáráról is világhírű. A zöldessárgás, 38 % 
alkoholtartalmú, sok-sok gyógynövénnyel ízesített gyomorkeserű likőr a 
Becherovka is itt készül. És itt készítik még a tányérnyi méretű édes fahéjas, 
mandulás és ezerféle ízesítésű fürdőostyát, amit azért találtak ki, hogy 
kádfürdőzés közben a kedves vendégeknek legyen mit eszegetni. Az ízletes 
ropogtatnivalót mi is megkóstoltuk. Annyira ízlett, hogy vettünk is néhány 
dobozzal a finom csemegéből. 

Hazautazásunk napján útba ejtettük a 
Csehország szívében fekvő aranyos kis középkori hangulatú várost, Kutna Hora-t. 
Kutna Hora ezüstbányájának köszönhetően a Cseh Királyság kincstára és székhelye 
volt egy ideig. 1440-ben itt választották királlyá Jagelló Ulászlót, aki Hunyadi Mátyást 
követte a trónon. A meseszép városkának számtalan csodálatos műemlék épülete van, 
ám a leglátogatottabb a Mindenszentek kápolnája a külvárosban s benne az osszárium 
(csontkápolna). 
1278-ban a sedleci monostor akkori apátja szentföldet hozott a Golgotáról, s azt 
szétszórta a temetőkertben. Attól fogva nagyon sokan itt szerettek volna végső 
nyughelyet szerezni. Az 1318-ban pusztító pestisjárvány 30 ezer áldozatát, majd a 
huszita háború Malesovi csatájában elhunytakat is itt helyezték el 1424-ben. A temetőt 
azután be kellett zárni, mert területe egyre nagyobb lett. A csontokat az alsó 
kápolnában s körülötte helyezték el. Egy szerzetes piramisokat formált a csontokból. 
1870-ben Karl Schwarzenberg herceg a birtok új tulajdonosának saját költségén 
František Rint elkészítette a belső terem berendezését, miután a csontokat 
fertőtlenítették.  
A Mindenszentek kápolna a halál tényére, az emberi élet rövidségére figyelmeztet, és 
arra, hogy emlékünk csak a lélek erőfeszítése által maradhat meg az emlékezetben. 
A látvány és az érzés, amit a csontok között járkálva átéltem, egyszerre volt fenséges, 
látványos és elgondolkodtató. 
Alázatot, tisztelet ébresztett bennem a csontok érintő közelsége. Egy csöppet sem 
voltam szomorú. 
 
A felejthetetlen kirándulást Nagy Anna, a mi Pannikánk szervezte Kiskunmajsáról. A 
túrát pedig országos és országon túli közös barátunk, a székelyudvarhelyi Balázs Laci 
vezette.           

Turucz József 

Szelfi a Thermal Hotel előtt 

Karlovy Vary, belváros 

Park kolonnád 

A sedleci osszáriumban 

Csontcsillár 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 

 
TEMETÉS:  
2017. december 11.: Turcsi Szilveszterné Miskolczi Valéria 
(†2017. november 29., életének 76. évében) 
2017. december 8.: Kovács Józsefné Lázár Erzsébet (†2017.  
december 1., életének 93. évében) 
2017. december 15.: Dr. Tanács Imre (†2017. december 1., 
életének 72. évében) 

 
KERESZTELÉS:  
2017. december 10.: Papdi Ákos, Papdi István Attila és Nagy Andrea 
gyermeke 

Január hónap folyamán, ill. február első felében a házszenteléseket a 
József Attila utca, Vasút utca, Bercsényi utca, Pacsirta utca, Szegedi utca, 
Hunyadi utca, Május 1. utca, Marx utca, Lehel utca, Rózsa utca, Deák utca 
házaiban végezzük. 

Akik 2018-ban házasságot szeretnének kötni, kérjük, jelezzék lehetőleg 
január folyamán a plébániahivatalban. 

 
 

KÖZÉRDEK Ű 
TELEFONSZÁMOK 

 

Rendőrség: 107,  
Tűzoltók: 105, Mentők: 104 
Röszkei Rendőrőrs: 273-234 
Segélyszám: 70/275-67-42 
Polgárőrség: 273-389,  
30/621-6248 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021,  
70/334-43-55 
 

Dr. Huszár Erika 
gyermekorvos 573-810; 
20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella 
háziorvos 273-098,  
30/757-16-71 

Dr. Nárai Katalin háziorvos 
273-323; 30/182-90-61 
Dr. Szita Vilma fogorvos  
273-344 
Védőnői Szolgálat: 573-822 
Családsegítő Szolgálat:  
573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Központi orvosi ügyelet:  
433-104, (Szeged, Kossuth L. 
sgt. 15-17) 
Állatorvos: Dr. Perényi János 
30/998-2684, Állatorvosi 
ügyelet: minden pénteken a 
Délmagyarban közöltek 
szerint 
 

Polgármesteri Hivatal:  
573-030 

Általános Iskola: 573-750 
Művelődési Ház és Könyvtár: 
573-780 
Százholdas Pagony Óvoda: 
573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház/falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 30/509-
4222 
Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenő: 20/985-8111,  
Ördög Tibor: 20/332-7196 
NKM Áramszolgáltató 
ügyfélszolgálat: 
 06 62/565-780 
NKM Gázszolgáltató 
hibabejelentés:  
06-1/474-9999 

06-20/474-9999 
06-30/474-9999 
06-70/474-9999 
Alföldvíz ügyfélszolgálat:  
+36 40/922-334 
Szennyvíz-és víz hibabeje-
lentés: + 36 80/922-333 
Hulladék elszállítás:  
489-789/204 
Takarékszövetkezet: 273-490 
Posta: 273-309 
Tanyagondnokok:  
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418,  
Fodor Zsolt: 30/621-6346 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PÁDUAI SZENT  
ANTAL PLÉBÁNIA 

 

6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., 
Tel: 62/273-260,+36 30/359-1050, 

Karitasz: +36 30/68-38-936, 
Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, e-
mail: roszkeplebania@citromail.hu 
Irodai nyitva tartás: kedden és 

pénteken 9-12 óra között 
LITURGIKUS REND: hétfő, 16.30 óra: 
rózsafüzér-imádság, kedd, 16.30 óra: 

rózsafüzér-imádság, szerda, 17.00 
óra: szentmise, csütörtök, 17.00 óra: 
igeliturgia és katekézis, péntek, 17.00 

óra: bűnbánati liturgia és 
szentségimádás, szombat, 16.30 óra: 
rózsafüzér-imádság, vasárnap, 8.30 

óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 17 
óra: szentmise 

2018-ban is rendelkezzen személyi jövedelem adója 1%-áról! 
A Röszkén működő civil szervezetek sokat dolgoznak azért, hogy 

egészségesebbé, élhetőbbé váljon településünk, hogy különböző pályázati források segítségével és 
önkéntes munkával járuljanak hozzá életminőségünk javításához. 

 

Röszkei Kaláka Hagyományőrző és Teleház Közhasznú Egyesület 
Adószám: 18463323-1-06 

 

Beretzk Péter Természetvédelmi Klub Egyesület  
Adószám: 18462391-1-06 

 

Röszke Község Egészségvédő Egyesülete 
Adószám: 18463299-1-06 

 

Röszkei Polgárőr Egyesület 
Adószám: 19082428-1-06 

 

Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület  
Adószám: 18475960-1-06 

 

Röszkei Sportkör  
Adószám: 19082325-1-06 

 



2018. január  8. oldal Falusi Suttogó 
 
  FALUSI SUTTOGÓ  

 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
Szerkesztőség: 6758 Röszke, Felszabadulás u. 84.  

Tel.: (62) 573-030 
Szerkesztőség vezető: 
Borbásné Márki Márta 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
6794 Üllés, Mező Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

Röszke Község Önkormányzata és a Röszkei Kaláka 
Egyesület nem vállal felelősséget a hirdetések tartalmáért, 

illetve azok valódiságáért.  
A hirdetések tartalmának hitelességét és valódiságát nem 

ellenőrizzük. 
 

 

 

PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
  06-62/424-992 

 
 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
  06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

 

BABAKOCSI  
(mély) és  
JÁRÓKA 

eladó 
 

06-30/99-60-358 
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Köröm-lak Röszkén 
 

Nem kell Szegedre menni, nincs utazás,  
nincs időveszteség! Szépüljön nálam! 

 
 

Szolgáltatásaim: 
 

Manikűr:  Szeretne ápolt, szép kezeket, de nincs ideje rá? 
Vagy nem tudja magának megcsinálni? Jöjjön el! 
Kézápolás kellemes nyugodt környezetben! 
 

Gyógypedikűr:  Benőtt körömmel, esetleg tyúkszemmel 
küzd? Bőrkeményedések vannak a talpán? Jelentkezzen 
be! Teljeskörű lábápolás! 
 

Műköröm:  Nincs ideje kétnaponta lakkozni a körmét? 
Szeretettel várom! Tartós lakkozás és zselés köröm az 
elegáns franciától a vadító neon színekig! 
 
 

Bízza rám kezei és lábai ápolását-szépítését! 
Szeretettel várom! 

 
 

Bejelentkezés: Mokcsayné Ildikó 
30/936-8335 

Temetkezés 
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft. 
 
 

Koporsós, vagy hamvasztásos temetések 
felvétele szállítással, teljes körű ügy- 

intézéssel, kórházban elhunytak részére is. 
Röszke, Felszabadulás u. 109. 

Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
Bende Sándorné - 273 354 

HIRDESSEN A FALUSI 
SUTTOGÓBAN! 

 

Röszkei Teleház: +36 62/573-870, 
telehaz@roszkenet.hu 

 

RÖSZKÉN  
közétkeztetést végző cég főzőkonyhájára 

SZAKÁCSOT keres. 
 

Jelentkezni önéletrajzzal:  
menza@roszkenet.hu 

e-mail címen. 
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A Foglalkoztatási 
Paktum projekt 

keretén belül Deák 
Andrea mentor 

minden páratlan hét 
csütörtökön 

ügyfélfogadást tart a 
Röszkei Teleházban 
délelőtt 9.00-13.00 

óra között.  
 

Időpontok: 
február 1. 
február 15. 
március 1. 
március 29. 

 
 

Tisztelt Termelők! 
 

Legelőször is Mindenkinek Sikerekben Gazdag, Boldog Új Esztendőt szeretnék 
kívánni! 

Változás történt az ügyfélfogadási idő kapcsán, mivel Domaszék mellett, januártól 
Röszkén is én látom el a falugazdász feladatokat. 

2016. május óta dolgozom, mint falugazdász, végzettségemet tekintve Növényorvos 
vagyok. 

Az ügyfélfogadási idő a következőképpen alakul: 
Hétfő: 8:00 – 16:30 DOMASZÉK 
Kedd: 8:00 – 16:30 DOMASZÉK 
Szerda: 8:00 – 16:00 RÖSZKE 

Csütörtök: 8:00 – 16:00 RÖSZKE 
Péntek: 8:00 – 14:00 DOMASZÉK 

 

Forduljanak hozzám bizalommal! 
üdvözlettel: 

Papp Tamara 
Falugazdász 
   

Telefonszám: +36 70 39 99 524  
Email cím:  varga.tamara@nak.hu     

 

 
 
 
 
 
 

 
MASKARÁBAN 

 

Megérkezett farsang, 
a bolondos varázs. 
Körötte fényözön, 
pompa és csillogás. 

 

Lehetsz most angyal, 
koldus, vagy messiás. 
Bárki vagy is belül, 

elrejt a takarás. 
 

Álarc mögé bújhatsz, 
rabul ejt a varázs 
a táncos forgatag, 
a pezsgőpukkanás. 

 

Elhallgat a zene, 
tovaszáll a farsang. 

Hétköznapok jönnek, 
lehull álarc, sallang. 

 

Nem vagy már varázsló. 
Nem is vagy messiás. 
Az vagy, aki voltál. 

Nem rejt huncut varázs. 
 

Turucz József 
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AZ IDÉZET 
LILA KVARC-

KRISTÁLY 

 
BÁNK-BÁN 
FELESÉGE 

 
PAMLAG 
KÖZEPÉN 

ÁLL! 
EGYIK 

MEGYÉNK  
RÖV. 

ÓKORI 
ÖRMÉNY 
ÁLLAM 

  KUKORICA 

TÁJSZÓVAL ZORD 
IDŐJÁRÁS KÉRDŐHANG 

GYÓGY-
NÖVÉNY 

1 
       

 

K  ROMÁN 

KIST.GK. 

       
IDEGEN ANNA 

   
KÖZÉPEN 

BEÉR 
DÖNTETLEN 

SAKK-
JÁTSZMA     

HEGYI 
KECSKE 

  
    

KÚSZÓPÁLMA 
OROSZ 

BALERINA 

      ELEDEL     

2 
     Z RÁDIÓ 

FREKVENCIA 
   

MARADI 
FEJFEDŐJE 

VISZLÁT 
DRÁGÁM 

        

ELSŐ 
OSZTÁLYÚ 
ÁRU JELE   

FRANCIA ÍRÓ 

RUHÁTLAN 
SZOBOR 

HIÁNYZÓ 

VÉGZŐDÉS 
  

MOHAMEDÁN 
PAP 

    
TETRA 

 

3 
ERASMUS 
STUDENT 
NETWORK 

KABÁTOS 
FELSEGÍTŐ 

   

ENIKŐ 
BECENEVE 

   

VÉRCSA-
TORNÁJA 

   FEKETE 
ISTVÁN RE. 

GÓL NÉLKÜLI 
DÖNTETLEN 

OLASZ 

GK.JELE 
 

KI-BE 
JÁRKÁL 

        
JÁROM 

HINDU 
FŐISTEN      

KENŐANYAG 

    
4 

KIS ÁGNES 
 

  

…-MANCHE 
CSATORNA 

  
FÉRFINÉV 

   
PIKKELYES 
GERINCES 

MAGASZTOS 
KÖLTEMÉNY 

SÜRGETŐ 
SZÓ 

  
VÍZI JÁRMŰ 

    

KAMPÓS 
VÉGZŐDÉS! 

  
FORRASZTÓ 

FÉM 
KELVIN ÉSZAKI 

FÉRFINÉV 

  
É-AMERIKAI 

ÁLLAM       
BELSŐ FÜL! 

 
ÍVES 

HAJLAT TALJÁN 

ATLÉTIKAI 
KLUB 

  

PACI HÁTÁN 
UTAZIK 

       
ÖSSZEZÁRT 

TENYÉR 
EGYEL 

    

HAJSAMPON 

MÁRKA 
  

ELNÖKI RÖV. 
   

KÓRHÁZI 
OSZTÁLY 

INDIAI 
LÉGITÁRSA-

SÁG 

NUMERO 

  

GYALOGOS 
KÖZKATONA 

    

LATIN 
KETTŐS-
HANGZÓ 

  
NÉMET 

ROMANTIKUS 
KÖLTŐ 

FINÁLÉ 
KÖZEPE! 

ZŰRÖS 
HATÁROK! 

 

 

   

TÁPLÁLÉK 
NÖVÉNY 

    RÉGI 
NEUTRON 

 
M     Á  

KIMONDOTT 

GONDOLAT 

 
  

*/ 

REJTVÉNY 
 

Vágyak 
 

Feladványunk kiemelt 
soraiban Hérakleitosz görög 

filozófus gondolata 
olvasható. 

 
Karácsonyi rejtvényünk 

helyes megfejtése: 
 A mezőkön áldást, a 

hazában békét, az emberek 
szívében boldog egyetértést. 

 

Szerencsés megfejtőnk: 
Barna Sándor 

 (Röszke, Ságvári E.u.2.) 
a Forró Fogadó sültes 

táljáról falatozhat. 
Nyereményének 
kiszállításával és 

átvételével kapcsolatban 
Forró Csabát keresse: 

62/273-245 vagy 30/928-
9544-es számon. 

 

A gyerekoldal megfejtései: 
Bejgli - Rend a lelke 
mindennek – Szeretet 

A nyertes: 
Papdi Ádám  

(Röszke, III. körzet 300) 
Nyereményét a Teleházban 

veheti át. 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 
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2018. évi területi jegyek 
 

A Csongrád Megyei Szövetség Intézőbizottsága megtárgyalta, és jóváhagyta a 2018. évi horgászjegyek rendszerét és 
árait. 
 

A kibocsájtott jegyek rendszere új elemet nem tartalmaz. 
 

Változatlan áron (1000 Ft) kerül forgalomba a Megyei gyermek jegy, amely minden megyei horgászkezelésű vízre 
(beleértve az egyesületi vizeket is) érvényes. A HECSMSZ által kezelt vizeken egy úszós készség használatára és 
egyéb halak fogására jogosít, míg az egyesületi vizeken illetve más vízhasznosítók vizein a helyi horgászrend 
figyelembevételével használható. 
 

A múlt évben a HECSMSZ vizein bevezetésre került a gyermek horgászok számára is elérhető Megyei 
kedvezményezett jegy, mely 2018-ban változatlan tartalommal kerül kibocsájtásra. A HECSMSZ vizein e 
jegytípus lehetővé teszi bármely engedélyezett horgászmódszerrel egy darab, egy horoggal szerelt készség használatát 
és naponta 1 db darabszám-korlátozással védett hal, valamint 3 kg egyéb hal megtartását. A kedvezményezett jegy 
váltására továbbra is jogosult 3 éves kortól minden állami horgászjeggyel rendelkező horgász, de 14 év alatti személy a 
kedvezményezett jegy birtokában is csak nagykorú személy felügyelete mellett horgászhat. 

A napi jegyek egységes szerkezetbe foglalva, minden HECSMSZ vízterületre egységes áron és azonos fogási kvótával 
kerülnek kiadásra. 

• Felnőtt 2 botos -2 db nemes hal és 3 kg egyéb hal / nap 
• Kedvezményezett 1 botos - 1db nemes hal és 3 kg egyéb hal /nap 
• Turista 1 botos - 1db nemes, 3 kg egyéb hal /nap 
 

Napijegy váltáskor a jegy kiadójának kell rögzíteni a jegyen, hogy a HECSMSZ vizei közül melyikre érvényes. 
Az egyes vízterületekre szóló éves felnőtt  (két botos) területei jegyek 2018-ban is kibocsájtásra kerülnek, és mellettük 
változatlan áron jelenik meg a HECSMSZ vizeire érvényes Összevont éves területi engedély is. 
 

2018. évi jegy típusok és árak 
 

Jegytípus Tartalom Ár: Forint 

HECSMSZ összevont éves jegyek (2018.) 

Gyermek  HECSMSZ vizei , + Csongrád megyei HE vizek 
(1 bot csak úszós készség, 3 kg egyéb hal / nap) 1.000.- 

Kedvezményez 
(1 botos) 

HECSMSZ vizei  

(3 éves kortól állami jeggyel, tagsággal bárki válthatja) 

50 db darabszám-korlátozással védett hal vagy amur (ebből 
15 db ponty) 
naponta 1 db darabszám-korlátozással védett hal vagy 
amur és 3 kg egyéb hal, összesen 8 kg hal 

14.000.- 

Összevont  
(2 botos) 

HECSMSZ vizei 

100 db darabszám-korlátozással védett hal vagy amur 
(ebből 30 db ponty)  
naponta 2 darabszám-korlátozással védett hal vagy amur 
és 3 kg egyéb hal, összesen max. 15kg hal 

60.000.- 

HECSMSZ összevont napi jegyek 

HECSMSZ napi (24 
óra) 
(2 botos) 

 
HECSMSZ vizei - csak a váltáskor megjelölt vízre 
érvényes, 2 darabszám-korlátozással védett hal vagy amur 
és 3 kg egyéb hal 

 
2.800.- 

   

 



Falusi Suttogó 13. oldal      2018. január 

HECSMSZ  
Kedvezményes 
napi (24 óra) 
(1 botos) 

  

HECSMSZ vizei - csak a váltáskor megjelölt vízre érvényes  
(3 éves kortól állami jeggyel, tagsággal bárki válthatja) 

1 db darabszám-korlátozással védett hal vagy amur és 3 kg 
egyéb hal, összesen 8 kg 

  

1.500.- 

Turista napi  
(24 óra) 
(1 botos) 

  

HECSMSZ vizei, csak a váltáskor megjelölt vízre érvényes 

(Turista állami horgászjeggyel) 

1 db darabszám-korlátozással védett hal vagy amur és 3 kg 
egyéb hal, összesen 8 kg 

 
2.000.- 

HECSMSZ kezelésű vizek éves felnőtt (2 botos) jegyek 

Tisza 
folyó (Csongrád 
megyei szakasza) és 
mellékvizei 

100 db darabszám-korlátozással védett hal vagy amur,  
naponta 5 db (3+2) darabszám-korlátozással védett hal 
vagy amur és 10 kg egyéb hal, összesen max. 15 kg hal 

21.000.- 

Maros folyó,  
Körtvélyes-holtág 
(LISHE),  
Akolszögi-holtág, 
Algyői főcsatorna 

100 db darabszám-korlátozással védett hal vagy amur,  
naponta 5 db (3+2) darabszám-korlátozással védett 
hal vagy amur és 10 kg egyéb hal, összesen max. 15 kg hal 

 
15.000.- 

 

Atkai-holtág 

50 db darabszám-korlátozással védett hal (benne 30 db 
ponty) vagy amur,  
naponta 2 darabszám-korlátozással védett hal vagy amur és 
3 kg egyéb hal 

30.000.- 

Maty-éri víztározó 
(július 20.-ig) 

30 db darabszám-korlátozással védett hal (benne 20 db 
ponty) vagy amur, 
naponta 2 darabszám-korlátozással védett hal vagy és 3 kg 
egyéb hal 

15.000.- 

Lisztes  
(Röszkei HE) 

50 db darabszám-korlátozással védett hal (40 db egy fajból) 
vagy amur,  
hetente egy fajból 7 db 
naponta 3 db (2+1) darabszám-korlátozással védett hal 
vagy amur és 5 kg egyéb hal 

22.000.- 

Görbe- Sárgás 

50 db darabszám-korlátozással védett hal (30 db egy fajból) 
vagy amur,  
hetente egy fajból 7 db 
naponta 3 db (2+1) darabszám-korlátozással védett hal 
vagy amur és 5 kg egyéb hal 

17.000.- 

Az egyes vízterületek részletes helyi horgászrendi előírásait a HECSMSZ Egységes Horgászrendje tartalmazza. 

A MOHOSZ Választmánya decemberi ülésén döntött a 2018. évi országos érvényű és sporthorgász és horgászsport 
valamint a dunai és tiszai összevont területi jegyek típusairól, érvényességéről, feltételrend-szeréről és árairól. Ezekről 
a MOHOSZ honlapján tájékozódhat. 
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TÁMOGATÓINK:         Röszke Község Önkormányzata      
 

SPORTKÖRI HÍREK  
Kedves olvasóim! 2018 első Suttogójának sportoldalán kis falunk minden egyes lakójának kívánok erőt, 

egészséget, sikerekben gazdag Boldog Új Évet! 
 

LABDARÚGÁS: Mindjárt az Új év elején vissza kell, hogy tekintsek az Óév utolsó napjaira, amikor is az U-7, U-9, U-
11, U-13 korosztályú gyerekeinknek is bezártuk az évet! A labdarúgó szakosztály minden évben, mindegyik 
korosztálynak szervez vendéglátással egybekötött óév búcsúztatót! A felnőttek után az U-19 évzáróját a bajnokság 
befejezése után tartottuk, a „Bozsik” tornákon résztvevő korosztályoknak viszont még tartoztunk ezzel. Decemberben a 
sportcsarnokban lettek össze toborozva a gyerekek. Egymás elleni, kötetlen játékot szerveztek az edzők, minden 
korosztálynak. Örömmel tapasztaljuk, hogy ebben a korban micsoda türelmetlenséggel, vágyakozással várják a labdát, 
hogy végre játék legyen! Nagyon jó lenne, ha ezt a lelkesedést tartóssá tudnánk bennük teremteni egészen a felnőtt 
korig, mert akkor nagyon sok kis „sztár” indulhatna tőlünk, hogy megvalósítsák a mostani álmaikat! A mini meccsek 
lejátszása után következett a vendéglátás, ami már mondhatni hagyományos, pizza és kóla. Rögtönzött közvélemény 
kutatásunkból kiderült, hogy legtöbb szülőnél otthon tiltva van ez az étek és itóka, na, mármost, akkor a gyerekeknél ez 
természetesen jövő kívánság volt, „hogy akkor csak is pizza és kóla legyen a menü”! Így is történt, a gyerekek 
ugyanolyan lelkesedéssel ettek és ittak, mint ahogyan a játékot játsszák, szépen lassan el is fogyott minden a 
vendéglátás végére. Mint már többször írtam, és mondottam is, még egyszer szeretném hangsúlyozni annak 
fontosságát, hogy a szülők a gyermekeik érdekében támogassák az egyesületet! Támogassák és ösztönözzék 
azzal, hogy nem a számítógép előtt ül, hanem edzésre, tornára, mérkőzésre engedik, és nem a büntetés tárgya a 
sportolás! Az évzárón én személyesen megköszöntem a jelenlévő szülőknek a hozzáállásukat, most szeretném 
megköszönni nekik is még egyszer, és azon szülőknek is, akik nem voltak ott, de hasonlóképpen gondolják, mint 
mi az egyesületben!    

 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület éves közgyűlését 2018. február 24-én 09-órakor 
tartja a Petőfi Sándor Művelődési Házban. A közgyűlés napirendjét a meghívó fogja tartalmazni. 

Magyari László 

ÁLLAMI HORGÁSZVIZSGA RÖSZKÉN 
A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 

2018. február 09- én 15 órai kezdettel 
 

Állami horgászvizsgát 
szervez Röszke, József Attila u 20. alatti székhelyén 

 
Jelentkezni lehet 

a Macsek Kisállateledel és Horgászboltban, nyitvatartási időben Fazekas Tibornál, 
valamint ügyfélfogadások alkalmával a József Attila u. 20. sz. alatt  

 
Ingyenes, 

 
vizsgára való felkészítést tartunk 

 
2018. február 08-án 17 órától 

a vizsga helyszínén. 
 

Vizsgadíj: 14 év alattiaknak 1000 Ft/fő, 14 év felettieknek 3500-Ft/ fő, 
mely a vizsgabizonyítvány árát is magába foglalja 
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A 2017-2018 évi már megnyert TAO  pályázatunk tárgya a sportcsarnokunk vizesblokkjának, öltözőinek teljes 
felújítása! Nem várhatott tovább a megvalósítás, mivel az igen intenzív használat, és az eltelt évek igencsak indokolják 
a munkák elvégzését a csarnok kiszolgáló helyiségein! Kapóra jött a lehetőség, hogy az éppen aktuális TAO  
pályázatba be lehetett illeszteni az elképzelésünket! Mivel ez több milliós beruházás, feladta a leckét a támogatók 
keresése és segítségükkel a pénz előteremtése! Az idő rövidsége, a megvalósításhoz szükséges források előteremtése 
majdnem keresztülhúzta a számításainkat. A beadási határidőre azonban, mégis csak sikerült összehozni és megfelelni 
az MLSZ által támasztott követelményeknek! Azért viszont, hogy ez sikerült, hálás köszönettel tartozunk elsősorban a 
támogatóinknak! 
Köszönet a Röszkén működő, UNILEVER Magyarország Kft.- nek, Konecsni Péter pénzügyi igazgatónak, dr. 
Molnár Kálmán  jogi igazgatónak, és természetesen köszönet a Röszkei gyáregység menedzsmentjének! Köszönet a 
Deszken működő, TAUGÉP Gumiipari Gépgyártó és Kereskedelmi Kft.-nek és vezetőjének, Fodor Orsolyának! 
Köszönet a Röszkén működő Euro - Chicken Kft.-nek és vezetőjének, Kovács Ferenc Attilának ! Köszönet a 
Röszkén működő MOLTECH AH Anyagmozgatás és Hajtástechnikai Kft.-nek és vezetőjének, Molnár Csabának! 
Továbbá köszönet illeti mindazokat, akik a pályázatunk megvalósításához munkájukkal járultak hozzá, hogy az 
iskola tanulói, a település lakói, az egyesületi és tömegsportban működők újra a mai kornak megfelelő 
infrastruktúrával m űködő sportcsarnokot használhassanak! 

HB 
  

 
 

 
 
 
 

Módosultak a LEADER pályázati felhívások! 
 

Módosult a Déli Napfény LEADER Egyesület „Bemutató gazdaságok támogatása" és a " Helyi turizmus 
fejlesztése" pályázati felhívás. 
Kérjük a Tisztelt Pályázókat, hogy az alábbi linkeken található hatályos rendelet alapján nyújtsák be a 
pályázataikat a LEADER felhívásokra! 
https://ekerelem.mvh.allamkincstar.gov.hu/enter/leaderbongeszo/leaderBongeszo.xhtml 
Megjelentek a "Felhasználói kézikönyv elektronikus felület használatához és e-kérelem benyújtásához", valamint 
az "ÉNGY tételek import segédlete" c. dokumentumok a LEADER helyi felhívásokhoz kapcsolódóan, amelyek a 
https://www.mvh.allamkincstar.gov.hu/leader-helyi-felhivasok a "Kapcsolódó tartalmak" pont alatt érhetőek el.  
A támogatási kérelem benyújtására már elérhető a LEADER helyi felhívások menüpont, azonban a kitöltés 
megkezdésére az adott felhívásban szereplő benyújtási időszak kezdő napjától van lehetőség.    

 Üdvözlettel: 
Déli Napfény LEADER Egyesület 
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INFORMATIKAI KÉPZÉS A  

RÖSZKEI TELEHÁZBAN 
„Önállóan használom az informatikai eszközömet” 

 
Örömmel tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy ismét indítunk informatikai képzést a teleház szervezésében, a 
GINOP 6.1.2. program keretében. A 16-65 év közötti aktív korosztály jelentkezését várjuk, akik már 
rendelkeznek bizonyos számítástechnikai előképzettséggel. Természetesen nem bizonyítványra gondolunk, 
csak gyakorlati tudásra. Már sokan elvégezték a Röszkei Teleház szervezésében is az alapfokú tanfolyamot, 
ez a képzés lesz a folytatása. A helyszín továbbra is az általános iskola modern informatikai terme, a képző 
személye is változatlan, Beke Ferenc.  

Január 24-től február végéig kell lebonyolítani a tanfolyamot. 
Összesen 35 órában, szerdai és csütörtöki napokon 17 órától várjuk a tanulókat, 

 előzetes regisztráció szükséges, amelyet a teleházban tudunk elvégezni. 
A képzés ingyenes. 

 
A teleház elérhetősége: 

62/573-870 
70/337-5484; 

telehaz@roszkenet.hu 
 
 

 
 

  

 

 
 
 
 

Minden évben segítséget nyújtunk településünk nyugdíjasainak az üdülési pályázatok benyújtásában. 
Idén 16 fő pályázatának elkészítésében közreműködtünk, ezzel közel 900.000.- Ft értékű pihenéshez 

juthatnak nyugdíjasaink. 
Perlakiné Ács Mária eTanácsadó 

Ügyfélfogadások a Röszkei Teleházban: 
 

 FALUGAZDÁSZ 
Papp Tamara 
Szerda: 8-16 óráig 
Csütörtök: 8-16 óráig 
70/39-99-524 
 
KÖNYVELŐ 
Keczeline Vass Anna 
Kedd: 9-13 óráig 
30/473-44-24 

ÜGYSEGÉD –Járási Hivatal 
Hallainé Bánáthy Mónika 
Hétfő: ½ 8-16 óráig 
Péntek: ½ 8-13.30 óráig 
70/313-99-15 
 
ÜGYVÉD 
Dr. Varga László 
Kedd: 14-16 óráig 
30/99-51-125 

PAKTUM IRODA 
FOGLALKOZTATÁSI MENTOR 
Deák Andrea 
Páratlan hét csütörtök: 9-13 óráig 
30/557-1022 
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Ezekkel a szavakkal 
kívánunk minden kedves ol-
vasónknak boldog újesz-
tendőt! 
Egy pillanatra tekintsünk 
vissza a decemberre: 
Hagyományainkhoz híven 
„Karácsonyi hangverseny-re” 

hívtuk a kedves családokat, ahol óvodánk apraja-nagyja 
korosztályának megfelelően énekelt, verselt.  
Az Ének-zene talentum csoport az idén is részt vett külön kis 
néhány perces, ritmushangszerekkel is színesített műsorával. 

Külön szerepeltetve egy tehetséggyanús kisfiút, a 6,5 éves 
Ábrahám-Tandari Szabolcsot, aki láthatóan élvezte a szóló-
éneklést. Művészileg szépen összecsengett, hogy az egyedül 
elénekelt dalt, ugyanezen dal csoportos éneklése követte.  
Köszönjük a sok tapsot! 
Elindult az újév, minden kisgyermek kipihenve, teli élménnyel 
érkezett az óvodába, bölcsődébe. Az új játékok varázsa még 
mindig tart, a legkisebbektől a legnagyobbakig mindenki 
ismerkedik velük, nem győzzük megtanulni az újabbnál újabb 
szabályokat.  
Mivel az idő a szokásostól enyhébb volt, ezért eddig igye-
keztünk az udvarra is minél előbb kimenni, hogy a futó-fogó 
játékokkal erősítsük gyermekeink állóképességét, kitartását, 
erőnlétét, reagálás gyorsaságát, téri tájékozódását... 
Bízunk benne, hogy mire ezt az újságot a kezükben tartják, 
már minden gyermek és felnőtt megcsodálhatja a gyönyörű 
havas táj látványát, a verőfényesen szikrázó csillogó 
jégkristályokat. Gyúrhatunk néhány hóembert, vagy 
csúszkálhatunk egy kicsit a domboldalunkon. Van, akinek a 
meleg szobából figyelve kellemesebb a téli hócsoda. Ilyenkor 
hajlamosak vagyunk elfelejteni a latyakot, a csizmánk alatt 
reggel keményen ropogó havat, a szúrósra fagyott orrokat, 
ujjakat. Ezek a tapasztalások azonban számos megfigyelésre 
kínálnak alkalmat a gyermekek számára. 
Ha mégsem lesz hó, mi akkor is varázsolunk csoportunkba 
telet: havas tájat készítünk festék-szórással, gyúrunk hógolyót 
papírmaséból, hóembert építünk gyurmából, vizet fagyasztunk és jeget olvasztunk… Mindezek közben a gyerekek 
megfigyeléseket végeznek, ok-okozati összefüggéseket keresnek, fejlődhet szókincsük és szóbeli kifejezőkészségük is. 
A bölcsődések is nagy lelkesedéssel várják a telet. Téli mondókákat, versikéket mondogatnak, dalokat énekelgetnek. 
Téli képeket készítenek különféle technikákkal.  
Ebben az időszakban folyamatosan figyelünk a madárkáinkra is, a madáretetőink feltöltésére. (folytatás a köv. oldalon) 

„Új esztendő, szép új világ – 
nyíljon ezer tarka virág, 

hozzon az év boldogságot, 
emberséget, biztonságot. 

Családoknak gyarapodást, 
meghittséget, ragaszkodást, 

örömöt és vidámságot, 
igaz, tiszta barátságot…” 

(Horváth Piroska) 

 

Karácsonyi hangversenyünk a templomban 

Gyurmázás a legkisebbekkel 

Luca pogácsa készült az oviban 

Elvetettük a Luca búzát az oviban és a bölcsiben is 

Finom mézeskalácsot csináltunk együtt 
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KÖSZÖNJÜK: 

• az Egészségvédő Egyesületnek a tornapadokat, amik újabb, biztonságosabb mozgáslehetőségekre adnak módot 
a gyermekek számára; 

• a Méhecske csoportosok Szurcsik Réka édesapjának a szép új madáretetőt; 
• Köszönjük Ördög Kornél anyukájának a bölcsiseknek felajánlott elektromos lázmérőt; 
• Fodor Noémi és Kakuszi Réka szüleinek, hogy segítségükkel megvalósíthattuk a bölcsődések egyik álmát: 

mozdony került az udvarra. 
 
A MANÓK KÖSZÖNIK : 

• az Egészségvédő Egyesületnek, hogy tornapaddal és sok labdával gazdagította testnevelési eszköztárukat; 
• Juhász Pál szüleinek a szép karácsonyfát; 
• Zsáki Zsigmond szüleinek, Lázár-Varga Juditnak és szüleinek a játékokat, gyurmát, egyéb hasznos kincseket. 

• Január 22-én, 17 órától szülői értekezletet tartunk a bölcsődések szüleinek.  
• Január 29 – február 09-ig tart a farsangi készülődés és mulatság. 

Szeretnénk kérni, hogy az óvodában kényelmes, egész nap viselhető jelmezekkel készüljetek!  
A bölcsődések pedig egyszerű, a gyerekek számára kedves öltözetet kapjanak! 

• Február 02. – Gyertyaszentelő napja és tavaszjóslat – kérjük, hogy január utolsó hetében hozzátok be 
gyermeketek kedvenc mackóját.               Vlocskóné Rita óvó néni 

                                                                    
 

            ŐSZIRÓZSÁK ÉVZÁRÓJA 
 

A Petőfi Sándor Művelődési Ház dísztermében búcsúztatták az 
óévet az Őszirózsák Nyugdíjas Klub tagjai. 
A baráti estebédre hivatalos volt a Polgármester asszony, a tele-
ház és a családsegítő szolgálat munkatársai, valamint Szögi 
Imre és László Gábor. 
Mindazok jelen voltak, akik az elmúlt esztendőben közvetve, 
vagy közvetlenül, munkájukkal hozzájárultak a klub sikeres 
működéséhez. 
Az összejövetelen Némethné Piroska megköszönte az együtt 
töltött 47 felejthetetlen évet. Egészségi állapota már nem teszi 
lehetővé, hogy botra támaszkodva is teljes munkát tudjon 
végezni. 
A továbbiakban családja körében szeretné tölteni napjait. Az 
Őszirózsák vezetését Nagy György Sándorné vette át és 
Fodorné Etelka segíti majd a klub életének irányításában. 

Turucz József 

 

Lippai György 
2017. 12. 07. 

Anya: Zsiga Izabella 
Apa: Lippai György 

Rákóczi Kevin Zsolt 
2017. 08. 27. 

Anya: Budai Edit Zsuzsanna 
Apa: Rákóczi Árpád Zsolt 

 

Őszirózsák-csoportkép 


